

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.09.2021 Meldungsnummer: HR02-1005296654

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sanitätshaus Karl Steuer GmbH, Kreuzlingen, neu Sanitätshaus Karl Steuer GmbH in Liquidation

Sanitätshaus Karl Steuer GmbH in Liquidation Hauptstrasse 59 8280 Kreuzlingen

Liquidationsadresse: c/o Wolfgang Freienmuth Besmerweg 12E 8280 Kreuzlingen

Bisher Hauptstrasse 59 8280 Kreuzlingen

Sanitätshaus Karl Steuer GmbH, in Kreuzlingen, CHE-107.946.686, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 197 vom 11.10.2016, S.0, Publ. 3101629). Firma neu: Sanitätshaus Karl Steuer GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Wolfgang Freienmuth, Besmerweg 12E, 8280 Kreuzlingen (Liquidationsadresse). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 31.08.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Freienmuth, Wolfgang Walter, von Kemmental, in Kreuzlingen, Gesellschafter, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 15 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5294 vom 17.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 197, Datum: 11.10.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau